厦门市东石经济文化 促进会换届

本报讯(记者许春)昨晚,在厦门市湖里 区,厦门市东石经济文化促进会第六届理监事 就职典礼举行。晋江市领导黄文福、张汉杰参

当晚,现场举行了会长交接仪式,创会会 长、荣誉会长、名誉会长及第六届理监事成员授 牌仪式,并向顾问团颁发了聘书,向青年部授旗 等。以此次就职典礼为契机,现场还举行了晋 江市人大代表东石小组驻厦门工作室授牌仪 式、晋江市政协东石联络组驻厦门委员联系点

晋江市领导表示,厦门市东石经济文化促 进会成立以来,以乡情为重,积极搭建经济文化 交流的良好平台,热心参与社会公益慈善事业, 广受社会各界赞誉。当前,晋江迎来了良好的 发展机遇,希望在厦门的东石乡亲常回家看看, 把更多资金、技术、人才引回家乡,一如既往地 支持家乡发展。晋江也将提供最好的环境、最 优的服务,欢迎在外乡亲回乡投资兴业、共谋发

发扬仁和之风 支持公益事业

本报讯(记者许春)昨晚,厦门市东石经济 文化促进会第六届理监事就职典礼在厦门举行。 该促进会成立于2007年,至今已走过15年的发展

该促进会广泛联系海内外东石乡亲,助力 厦门、晋江东石两地的经济文化交流。2019 年,该促进会获评中国社会组织评估等级5A级

近三年来,该促进会积极发动会员企业,筹集 30万元善款,用于支持厦门市、晋江市东石镇疫 情防控工作。在每年新春佳节前,该促进会都会 参加东石镇"仁和风 慈善行"活动,慰问东石镇各 村(社区)五保户、孤寡老人等困难群众。该促进 会还特设奖学金用于助学、奖学。

2020年,在收到东石镇一名17岁少年的病困 求助信息后,该促进会立即发动捐资,筹集到 15.47万元爱心款,助力该名少年及时得到救治。

2022年,该促进会出资24万元用于支持东石 中心卫生院"名医工作站"建设,帮扶该院骨科、消 化内科的学科建设与发展,为家乡群众提供更加 优质、便利的医疗服务。

东石镇党委书记洪建立表示,长期以来,广大 在厦门的东石乡亲爱拼敢赢、热心慈善,为厦门及 家乡的经济社会发展做出了突出贡献。今后,希 望厦门市东石经济文化促进会继续发挥在厦门积 累的资源平台优势,多为厦门和家乡的合作牵线 搭桥,助力家乡高质量发展。

"接下来,我们将持续弘扬仁和慈善之风,引 导会员企业增强社会责任感,以实际行动回馈社 会、回报家乡。"厦门市东石经济文化促进会第六 届会长蔡仁达说,该促进会将发挥好桥梁纽带作 用,打造会员之家、企业之家和爱心之家,为厦门、 东石两地的经济发展做出贡献。

福建省供水企业管理 技术交流会(第一期) 在晋江召开



本报讯(记者 唐淑红 董严军)"自来水 无论走到哪家,漏损管控都是永恒的主题。 "供水企业要注重安全生产管理、水质管理、人 力资源管理等。"……日前,福建省供水企业管 理技术交流会(第一期)在晋江召开。来自全省 各地的41家供水企业汇聚一堂,聆听福建省晋 江自来水股份有限公司(以下简称"晋江水 司")党支部书记、常务副总、高级工程师解晓 鹏,以及副总经理、高级工程师刘文星等专家带 来的经验分享。

"此次交流会选择在'晋江经验'发祥地召 开,具有重要意义。"福建省城市建设协会给排 水分会常务副秘书长林守青告诉记者,晋江水司 是福建省供水行业的标杆企业,大家聚集在一起 聆听晋江水司各个专业专家带来实用的供水企 业漏损治理管理、供水企业工程建设管理、供水 企业人力资源管理等,主要是想借鉴他们先进的 管理经验,助力全省各地供水企业在管理上更上 一层楼

解晓鹏表示,公司现有水厂2座,供水能力45 万吨/日,产销差率大约为5%~6%,是福建省水务 标杆企业,是水利部全国百家优秀供水示范企 业。目前,公司拥有市政工程建设施工、污水处

理、水质检测等多家全资子公司。 此外,晋江水司在供水运营管理、产销差治 理、生产自动化、二次供水建设、智慧水务建设等 领域均取得不俗的成绩,连续8年在福建省供水 企业安全运行评估中名列前茅,公司业务范围已 辐射至贵州、江西等地。

七年累计投入1.1211亿元

英林心公益慈善基金会助推英林高水平教育强镇建设

本报记者 苏明明

教育历来是公益慈善最活跃的 领域之一。英林心公益慈善基金会 成立的7年里,在英林镇党委、政府的 积极引导下和爱心乡贤的共同参与 下,在教育领域累计投入资金达 1.1211亿元,通过项目建设、尊师重 教周、图书捐赠等活动,促进教育资 源提质扩容、教师队伍培优塑强,营 造社会尊师重教氛围,助推英林高水 平教育强镇建设。

教育资源提质扩容

2022年3月11日,对于英林中心 小学而言,是一个具有里程碑意义的 日子。这一天,英林心公益慈善基金 会理事长、劲霸集团董事长洪忠信宣 布:由劲霸全资捐建的英林中心小学 新校区项目正式开工。

英林中心小学是一所有着90多 年办学历史的小学。近年来,这所学 校遇到了发展困境。

"随着社会经济的发展,学校的 办学规模不断扩大,校园发展空间狭 小的局限性日益凸显,学校发展受到 限制。"英林中心小学校长洪荣华说, 学校有28个班级、1400多名学生,但 目前占地面积8128平方米。按照教 育部门规定的小学生均用面积不低 于14.5平方米,英林中心小学远远达



英林镇"尊师重教周"连续举办了七届。(资料图) 本报记者 秦越 摄

不到这个标准

了,目前学校里没有一间空余的教 室。"洪荣华说,每天有不少学生要站 在停车位、走廊下等边角区域做课间 操。"学校无法举办像样的开学仪式、 毕业典礼,甚至'六一'儿童节都要分 年级、分时段组织活动。"说起这些, 洪荣华非常无奈,"学校周边是密集 的居民住宅,扩建已再无可能。解决 问题的唯一途径就是学校整体搬

更新改造项目,提出"四中心,一片

区"的构想,即英林中心小学、英林中 "我们把能够用上的教室都用上 心幼儿园、英林镇中心卫生院、养老 中心和英林村旧村改造。听闻这一 消息,洪忠信主动对接英林镇党委、 政府,表达了由劲霸全资捐建英林中 心小学新校区的意愿

> 新学校总投资超3亿元,占地面 积35882平方米,总建筑面积38941 平方米。主体建筑包括综合楼、教学 楼、图书楼、体育馆等,按48个班、在 校生2000人的规模进行规划设计。

英林中心小学新校区项目是英 去年年初,英林镇全盘谋划镇区 林心大力支持英林教育事业发展的 一个生动例子。此外,在英林心的号

召下,英林众多乡贤积极参与支持英 林中学、南湾中学、第十实验小学、英 埔中心小学、龙西幼儿园等项目建 设,为建设高水平教育强镇打下坚实

教师队伍培优塑强

有了硬件支撑,英林教育事业发 展也离不开师资软实力的提升。

英林心成立七年,英林镇"尊师 重教周"就连续举办了七届。在每年 "尊师重教周"奖教仪式上,一批"最 美教师"、优秀教师和先进教育工作 者、"尊师重教"先进个人(团体)获得 表彰。七年来,英林心公益慈善基金 会共奖励教师1179.45万元,受奖教 师人数达3880人次。

"获评'最美教师',我感到非常 荣幸,这是对我过去8年教育工作的 肯定,也将激励我今后更精心、细心、 耐心地教育学生。"在英林镇第七届 "尊师重教周"上,晋江市第十实验小 学老师陈根这样说。

"奖教的意义在于表彰先进、树 立典型,激励英林镇广大教师和教育 工作者扎根教育事业,弘扬爱岗敬 业、无私奉献的精神,营造全社会尊 师重教的浓厚氛围。"英林镇教委办 相关负责人王万致表示。

此外,洪忠信已经连续7年给英 林全镇教师赠书,累计指书近2万 去年暑假,一批名为《优秀教师的 成长逻辑》《教育机智》《智慧激励学生 实用妙招》《社会交往和情感教育》的 书籍分发到了英林全镇教师手中。

去年教师节前夕,一场主题为 "从合格到优秀"的教师读书交流会 在英林心举办,全镇各校教师代表 聚集一起,就这4本书的学习心得进 行分享。交流会上,老师们声情并 茂地畅谈了自己的读书所得:有的 抒发了自己在读书中的感悟、成 长;有的引领大家不忘教育初心,坚 持做有温度的教育、做有温度的教 育者;有的则叙述了在教育大师的 引领下,体会了教育不是对孩子的 约束和惩罚,而是注重教师的自我 成长和管理……现场,一条条令人 受益的教育建议,从各位教师的口 中娓娓道来。

以书会"师",激发教师的内生动 力,让教师精神富足,潜心教育。王 万致表示,在英林心的大力支持下, 英林镇教委办通过不定期举办教师 读书交流会,让老师们从教育读物中 汲取营养,在教育教学中活学活用, 不断地从合格走向优秀,从优秀走向 卓越,引领和带动英林教育的成长。

网络餐饮"食安红黑榜"

本报讯(记者 杨静雯) 日前,晋江市市场监管局 组织开展的第5期"你我共查后厨 网络餐饮食安红黑

此次专项行动重点检查了网络餐饮服务单位证

当天,检查组发现私町Osaka食堂外带寿司存在

榜"专项行动走进池店镇百捷上悦城,突击检查了10

家网络餐饮服务单位。根据检查结果,其中2家单位

照、经营场所环境卫生、从业人员健康证、餐饮具清洗

消毒、食品加工贮存及落实反餐饮浪费措施等情况,全

面排查食品安全风险隐患,进一步规范网络餐饮服务

后厨操作间杂乱、个人物品和废弃物随意堆放、操作台

消毒不到位等问题;紫溪里·胡椒猪肚鸡后厨冰箱存在

结霜严重、生锈未处理、生熟混放等问题;仙沏茶饮存

在后厨操作间杂乱、个人物品和废弃物随意堆放、有卫

生死角等问题。对于检查中发现的问题,检查组现场

督促经营单位立即整改,落实食品安全主体责任,不断

动,监督人员根据参与检查嘉宾建议,随机抽取湘

妃鸡、黄金珍奶茶等10种样品,送往实验室按照国

家食品安全标准进行检验,检验报告在20个工作日

内出具,届时将在晋江市市场监管局微信公众号上

华南说道,"现在越来越多人通过网络平台订购餐

食,卫生把关不注意就容易引发食品安全问题,希望

今后可以多开展类似的活动,守护消费者'舌尖上的

本期网络餐厅"红黑榜"。其中,豪客来(百捷上悦城

店)、大丰收·脆鱼(晋江百捷店)荣登"红榜";私町Osa-

ka食堂外带寿司(百捷店)、紫溪里·胡椒猪肚鸡(百捷

上悦城店)、仙沏茶饮(百捷上悦城店)被列入"黑榜"。

最终,晋江市市场监管局根据检查结果评选出了

此外,现场还对网红餐饮开展"你点我检"活

"这种食品安全检查特别有意义。"特邀嘉宾王

最新一期发布

登上红榜,3家单位登上黑榜。

单位线下线上经营行为。

提升服务质量和水平。

3家餐饮上黑榜



祭扫结束后,国羽青年队一行到晋江经验馆参观学习。本报记者 陈巧玲 摄

缅怀先烈 为国争光 国羽在晋江开展烈士纪念活动

前往晋江革命烈士陵园开展"缅怀先烈,为国争光"烈士纪念活动,缅怀 烈士功绩,弘扬烈士精神。

晋江革命烈士陵园内苍松翠柏挺立,气氛庄严肃穆,革命烈士纪念 碑巍峨屹立。现场,驻训国羽青年队全体人员手持菊花、安静肃立。

上午9时45分,仪式在雄壮的《义勇军进行曲》旋律中正式开 始。奏唱完毕,全场人员肃立默哀,深切悼念英勇牺牲的革命先 烈。默哀结束,中国羽毛球协会副主席兼秘书长王伟向革命烈士纪 念碑敬献花圈,表达对先烈们的追思之情。随后,国羽青年队教练 员、队员拾阶而上,逐一献花,并缓步绕行瞻仰烈士纪念碑,向革命 烈士致以最崇高的敬意。

祭扫活动结束后,国羽青年队一行来到晋江经验馆。在讲解员的带 领下,大家通过文字、图片、影像等形式,详细了解晋江传承弘扬"晋江经 验"的奋斗历程和取得的发展成就,感受晋江城市发展的速度和温度。

王伟表示,国羽青年队这次在晋江集训三个月时间,希望通过祭扫 革命烈士陵园,让队员们明白现在的幸福生活来之不易。同时,通过参 观晋江经验馆,激励青年队员在今后训练中展现更强烈的拼搏精神。

晋江市体育局开展祭扫烈士陵园活动

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江市体育局组织 机关干部职工和党支部党员前往晋江革命烈士陵园, 开展祭扫革命烈士陵园活动。

祭扫活动在庄严的国歌声中拉开序幕,由晋江 市体育局党组书记陈茂和主持。仪式上,全体党 员干部怀着无比崇敬的心情向革命烈士纪念碑致 敬默哀,寄托对革命先烈的深深哀思。随后,晋江 市体育局局长许紫竹向烈士纪念碑敬献花圈,并 带领参与人员逐一上前献花,环绕瞻仰烈士纪念

活动结束后,参与人员纷纷表示,将铭记、继承和 发扬革命先烈的爱国主义精神,不忘初心、牢记使命, 以更加饱满的精神状态,更加昂扬的奋斗姿态,更加务 实的工作作风,踔厉奋发、笃行不怠,为晋江经济社会 高质量发展贡献体育力量。

晋江市医院(上海六院) 招聘58名编内工作人员

本报讯(记者 李玲玲)近日,记者从晋江市卫健 局获悉,晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院) 专项公开招聘紧缺急需岗位工作人员,共计58名编内 工作人员。

此次考试报名采取网上报名的方式进行。符合条 件的报考者请于5日17:30前通过福建招聘考试服务 平台(http://220.160.53.33:8903/home/)进行注册、提交 资料、上传照片

招聘考试采取考核的方式进行,经现场资格复审 合格的报考者方可参加考核。考核主要测查考生的综 合素质、工作能力、在校期间(工作期间)学习和科研成 绩、工作表现等。重点考察考生的学术水平和学科方 向是否符合医院发展需要。

考核成绩当场公布,并由考生当场签字确认。考 核成绩于考核结束后在晋江市人民政府网站(www.jinjiang.gov.cn)进行为期7个工作目的公示。

常规赛客场结束 福建浔兴不敌苏州肯帝亚

浔兴股份男篮(以下简称"福建浔兴队")迎 来本赛季常规赛最后一个客场,对手是苏州 肯帝亚队。本场比赛福建浔兴队投篮命中 率下降严重,半场落后两位数后,他们始终 没能将比分反超,最终以79:102告负。

比赛一开始,两队就陷入拉锯战,先后 兴队全队仅拿到11分。 7次战成平分,最后福建浔兴队以1分的微

双方进入混战,福建浔兴队将分差拉大至 后对手15分。然而,苏州肯帝亚队没再给 5分,正当大家以为他们能够乘胜追击扩 大比分时,他们的进攻突然"断电",多次投 篮不进,加上进攻端失误过多,一度被对手 反超并拉开比分至13分。第二节,福建浔

下半场,双方都派上了双外援的阵 15分。

本报讯(记者 林小杰)昨晚,福建 弱优势领先对手。进入第二节,前2分钟, 容。距离比赛只剩4分钟,福建浔兴队落 福建浔兴队任何迫近比分的机会,最终福 建浔兴队以79:102不敌苏州肯帝亚队。

本场比赛,亚当斯得到19分9个篮板 5次助攻,梅克得到19分8个篮板,李江淮 得到16分6个篮板5次助攻,曾凌铉得到

"我为海岸线添新绿"

培土;有的负责栽树、扶正苗木、 护环境的意义,抓住春天的尾巴,种

深沪镇开展亲子义务植树暨森林防火宣传活动

活动在科任村举行,50组亲子家庭 浇水。 共同种下一棵棵华棕树。

"天气好好啊!""终于出太阳 啦!""大海好漂亮。"……昨日,晋江 迎来晴朗好天气,参加活动的孩子 和家长来到活动场地保利·自在海 的吹拂下,迎着阳光展现出无限的 沙滩广场后,伴着阳光大海,活力满

满投入植树活动中。

军)昨日,晋江市深沪镇"小手拉大 锹,专心地挖土填坑,有的双手提 手"亲子义务植树暨森林防火宣传 着水桶,有些吃力却十分认真地 经过近1个小时的努力,大家在

沙滩广场种下一排排华棕树,为深 沪镇海岸线增添了一抹新绿。放眼 望去,新种下的华棕树挺立,在海风 生机与活力。

"以前都是带着孩子在绘本上 大家分工有序、配合默契,有 学习保护环境,这次带他来参加植 的挥舞铁锹和锄头,挖坑、铲土、 树活动,可以让他更深刻地理解保

本报讯 (记者 施蓉蓉 董严 提水浇水……小朋友们手持小铁 下绿树,一起成长。"家长张云云带 着9岁的儿子陈煜晨一起来参加活 动,陈煜晨一边浇水一边说:"我为 海岸线添新绿,希望我们的地球可 以更绿。"

> 清明前后是森林火灾高发期。 当天,现场也同步开展森林防火宣 传活动,让大家一起行动起来,为森 林防火尽一份力。

当天参与活动的家庭还免费 领取了自在海限定春游礼盒(风 筝+明信片)。活动结束后,大家 在草坪上放风筝、踢足球,来一场 踏青之旅。

